

Государственные школы города Питтсбурга

Вспомогательное учебное заведение Питтсбурга и Маунт Оливера

Ежегодное публичное уведомление о специальных образовательных услугах и программах, услугах для учащихся с ограниченными возможностями, а также услугах для одарённых учащихся

Уведомление для родителей

Школьный округ города Питтсбурга предусматривает следующее ежегодное уведомление родителей и членов семей, проживающих в пределах школьного округа, о выявлении детей, нуждающихся в специальном образовании в соответствии с государственными и федеральными законами и нормативными актами. Школьные округа, вспомогательные учебные заведения и чартерные школы обязаны проводить мероприятия по выявлению детей, которые могут иметь право на услуги в соответствии с Законом об образовании лиц с инвалидностью (далее IDEA) и главой 14 статьи 22 Кодекса штата Пенсильвания, а также тех, кто может иметь право на получение услуг в соответствии с разделом 504 Закона о реабилитации 1973 года (далее Раздел 504) и главой 15 статьи 22 Кодекса штата Пенсильвания. Для получения дополнительной информации, относящейся к специальному образованию и связанных с ними услуг, родители могут обратиться к IDEA и его подзаконным актам, Главе 14, и циркулярам о базовом образовании, касающимся специального образования. Для получения дополнительной информации об услугах в соответствии с Разделом 504, Главой 15, родители могут обратиться к Разделу 504, Главе 15, и циркуляру о базовом образовании под названием Реализация главы 15. Кроме того, школьные округа обязаны проводить мероприятия по выявлению детей, которые могут иметь право на получение услуг для одарённых детей в соответствии с главой 16 статьи 22 Кодекса штата Пенсильвания. Для получения дополнительной информации об услугах для одарённых детей, родители могут обратиться к главе 16. Если учащийся одновременно является одарённым и имеет право на получение специального образования, процедуры IDEA и главы 14 будут иметь приоритет.

Это уведомление должно проинформировать родителей всех учащихся государственных школ города Питтсбурга, вспомогательного учебного заведения Питтсбурга и Маунт Оливера, а также чартерных школ, о мероприятиях по выявлению детей и последующих процедурах по обеспечению конфиденциальности информации, относящейся к учащимся и детям младшего возраста с ограниченными возможностями. В дополнение к этому публичному уведомлению, школьный округ, вспомогательное учебное заведение и чартерные школы должны опубликовать информацию в виде печатного руководства и на веб-сайте (www.pps.k12.pa.us). Дети в возрасте от трёх до двадцати одного года могут иметь право на получение специальных образовательных программ и услуг. Если родители считают, что ребёнок может иметь право на получение специального образования, родители должны обратиться к соответствующему сотруднику, указанному в конце этого публичного уведомления.

Мероприятия проводятся по выявлению детей, которые предположительно имеют ограничения, мешающие их обучению в том случае, если детям не предоставлены специальные образовательные программы и услуги. Эти мероприятия иногда называют отбором. Мероприятия включают: обзор данных групп, проведение оценки слуха и зрения, оценку

академической работы учащихся, наблюдение за учащимися с трудностями поведения, а также определение реакции учащихся на попытку исправления ситуации. Сигналы от родителей также являются источником информации для выявления этих детей. Как только у ребёнка выявляются предположительные ограничения, производится его аттестация, но она не будет проведена до того, как родители дадут разрешение на аттестацию своего ребёнка.

Школьный округ города Питтсбурга будет предоставлять текущие услуги по отбору детей. Если вы хотите узнать подробнее, или у вас есть вопросы, или вы считаете, что вашему ребёнку требуется аттестация, пожалуйста, свяжитесь с директором школы вашего ребёнка.

Дети в возрасте от трёх лет до поступления в первый класс также имеют право на специальное образование и сопутствующие услуги, если они имеют задержки в развитии. Ребёнок в возрасте от 3 лет до поступления в первый класс предположительно имеет задержку развития, когда выполняется одно из следующих условий: (I) результат тестирования ребёнка с помощью устройства по определению уровня развития, которое проводится в течение нескольких месяцев, указывает на то, что ребенок задерживается на 25% от хронологического возраста ребенка в одной или нескольких областях развития; (II) ребёнок задерживается в одной или нескольких областях развития, как установлено во время аттестации, на 1.5 стандартных отклонения от среднего значения стандартного теста. Оцениваются следующие области развития: познавательная, коммуникационная, физическая, социальная, эмоциональная и самообслуживание. За дополнительной информацией вы можете обратиться в **Отдел раннего вмешательства Государственных школ города Питтсбурга по телефону 412-323-3960.**

Процедура аттестации

Школьный округ города Питтсбурга, вспомогательное учебное заведение Питтсбурга и Маунт Оливера, а также чартерные школы имеют установленные процедуры аттестации, которые могут быть проведены по просьбе родителей. Для получения информации об аттестации, предлагаемой вашему ребёнку, обратитесь в школу, которую посещает ваш ребёнок. Номера телефонов и адреса администрации школьного округа вы найдёте в конце этого уведомления. Родители детей дошкольного возраста, от трёх лет до пяти, могут попросить провести аттестацию в письменном виде, направив письмо по адресу: **Early Intervention Office at Pittsburgh Conroy Education Center, 1398 Page Street, Pittsburgh, PA 15233.**

Разрешение родителей

Школьные организации не могут приступить к аттестации или к первоначальному предоставлению специального образования и связанных с ними услуг без письменного разрешения родителей. Для получения дополнительной информации, связанной с разрешениями, пожалуйста, обратитесь к Уведомлению о процессуальных гарантиях (Procedural Safeguards Notice), которое можно найти на сайте PaTTAN (www.Pattan.net) или обратившись в Программу для учащихся с особыми потребностями по адресу **2323 Brighton Road., Pittsburgh, PA 15212** или по телефону **412-529-3132.**

Разработка программы

После того, как процесс аттестации завершён, квалифицированный специалист совместно с родителями определяет, необходимо ли ребёнку специальное образование. Если ребёнку необходимо такое образование, группа педагогов встречается, разрабатывает индивидуализированную программу образования (IEP) и определяет учебное заведение. После того, как группа IEP разработает программу и определит учебное заведение, персонал школьного округа, вспомогательного учебного заведения или чартерной школы выдаст уведомление о рекомендуемой учебной программе / предварительное письменное уведомление (NOREP). От родителей требуется письменное разрешение, прежде чем могут быть предоставлены первоначальные услуги. Родители имеют право отозвать своё разрешение после первичного направления на учёбу.

Конфиденциальность информации

Школьный округ города Питтсбурга, вспомогательное учебное заведение Питтсбурга и Маунт Оливера, а также чартерные школы, ведут учёт о всех детях, обучающихся в школе, в том числе учащихся с ограниченными возможностями. Все записи сохраняются в строгой конфиденциальности. Разрешение родителей или разрешение ребёнка, достигшего совершеннолетия, согласно закону штата, должно быть получено перед каждым случаем передачи личной информации, за исключением случаев, предусмотренных в Законе о правах семьи на образование и соблюдение конфиденциальности (FERPA). Возраст совершеннолетия в Пенсильвании – 21 год. Каждое учреждение, участвующее в этой программе, должно защищать конфиденциальность личной информации на этапах сбора, хранения, передачи и уничтожения этой информации. В каждом участвующем учреждении должен быть назначен ответственный за обеспечение конфиденциальности любой личной информации. Каждое участвующее учреждение должно предоставлять для государственных проверок текущий список имён и должностей тех сотрудников учреждения, которые имеют доступ к личной информации.

Родители могут подать письменную жалобу о том, что права, описанные в данном уведомлении, не были предоставлены. Эту жалобу следует направлять в Управление образования штата по адресу:

**Pennsylvania Department of Education
Bureau of Special Education
Division of Compliance
333 Market Street
Harrisburg, PA 17126-0333**

За дополнительной информацией по учёту учащихся родители могут обратиться к Закону о правах семьи на образование и соблюдение конфиденциальности (FERPA). Жалобы на нарушения школьным округом конфиденциальности личной информации также могут быть поданы в Департамент Образования по адресу:

**Family Policy Compliance Office
U.S. Department of Education
400 Maryland Avenue, SW
Washington, D.C. 20202-4605**

Данное уведомление является лишь кратким изложением специальных образовательных услуг, аттестации и мероприятий отбора, а также прав и методов защиты детей с ограниченными возможностями, детей, считающихся инвалидами, и их родителей.

Для получения дополнительной информации и отправления запроса на аттестацию или отбор детей школьного возраста свяжитесь с одним из нижеперечисленных образовательных учреждений. Для получения информации и отправления запроса на аттестацию или отбор детей дошкольного возраста свяжитесь с вспомогательным учебным заведением Питтсбурга и Маунт Оливера или с Отделом раннего вмешательства.

Адреса учреждений:

Вспомогательное учебное заведение Питтсбурга и Маунт Оливера
Pittsburgh Mt. Oliver Intermediate Unit 1305 Muriel Street Pittsburgh, PA 15203 Телефон: 412-224-4580 Факс: 412-224-4583
Отделы Школьного Округа города Питтсбурга
School District of Pittsburgh 341 S. Bellefield Avenue Pittsburgh, PA 15213 Телефон: 412-529-HELP Веб-сайт: www.pps.k12.pa.us Служба помощи родителям: 412-529-HELP, parenthotline@pghboe.net
Отдел раннего вмешательства Early Intervention Office Pittsburgh Conroy Education Center 1398 Page Street Pittsburgh, PA 15233 Телефон: 412-323-3960
Program for Students with Exceptionalities 2323 Brighton Road Pittsburgh, PA 15212 Телефон: 412-529-3132 www.pps.k12.pa.us/specialeducation

Школьное учреждение или чартерная школа обязаны исключить дискриминацию на службе, в образовательных программах или мероприятиях на основе расы, цвета кожи, национального происхождения, возраста, пола, инвалидности, религии, семейного положения, а также если человек является инвалидом или ветераном Вьетнамской войны. Ни одному учащемуся дошкольных учреждений, начальных или средних школ Округа, вспомогательного учебного заведения или чартерных школ, не может быть отказано в равных возможностях для участия в учебных программах, соответствующих им по возрасту, из-за признака расы, цвета кожи, инвалидности, вероисповедания, национального происхождения, семейного статуса или материального положения.